http://www.kinds.co.jp 電話:03-3692-7630



<u>葛飾から、未来のなでしこジャパンを!</u> 【カインズグループ】南葛 SC Wings 選手を1名採用 4月1日入社

カインズグループ(本社:東京都葛飾区、代表取締役:金子 高一郎)は、2015年4月1日付で**南葛 SC Wings** 所属選手を、カインズグループ、株式会社カナック企画の正社員として採用しました。

南葛 SC は 1983 年、常磐クラブとして発足しました。人気漫画「キャプテン翼」の原作者で、東京都葛飾区出身の高橋陽一氏が「全国から応援してもらえるチームに」と呼びかけ、漫画に登場する「南葛 SC」と同名に名称を変更、2013 年再始動しました。高橋陽一氏は現在、南葛 SC の後援会会長でもあります。

カインズグループは、2014年6月より南葛SCの法人スポンサーとなりました。 昨年12月には、女子小中学生を対象としたサッカークリニックを主催、今期は女子チーム南葛SC Wings 公式 ユニフォームに、カインズグループのロゴが入ります。









南葛 SC Wings は 18 歳から 28 歳が集まる若い女子チームで、2014 年発足。選手 6 名からのスタートでした。 初シーズンは順調に勝利を重ね、東京都 5 部リーグで 10 戦全勝 (失点 0) という記録的な成績で優勝を果たしました。2015 年度は、第 37 回皇后杯全日本女 子サッカー選手権大会・東京都女子 4 部リーグで挑戦を続けます。 「日本一愛されるチーム」を目指し、地域に根ざした活動を続ける南葛 SC Wings の夢への戦いが始まります。

【都心より、葛飾。葛飾を代表する企業に!】

カインズグループは南葛SCと共に、活気に溢れる街づくりに貢献してまいります。

・南葛SC オフィシャル WEB サイト

http://www.nankatsu-sc.com/

・南葛SC 公式Twitterページ

https://twitter.com/nankatsu_staff

·南葛SC 公式Facebook

https://www.facebook.com/nankatsu.sc2013

【カインズグループ 会社概要】

■代表者 代表取締役社長 金子 高一郎 ■本社所在地 〒125-0054 東京都葛飾区高砂 1-21-4 ■URL http://kinds.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】

- ■カインズ株式会社
- ■TEL 03-3692-7630 ■FAX 03-3694-7630 ■E-Mail: kinds_info@kinds.co.jp
- ■営業時間 平日 9:00~12:00 13:00~17:00 (土・日・祝日・弊社休日を除く)